



宁波国家高新区实验学校502班



大自然的 美景

生活里处处都是美景,却总是被我们不小心忽略掉了,晨曦的阳光、落日的余晖、雨后的彩虹……但是我们高实502班的同学们都有一双善于发现美的眼睛,他们发现了大自然的美并用文字记录下来。让我们随着他们的文字去欣赏大自然的美景,去感受大自然的奇妙吧!

指导老师 蔡海峭

春雨即景

姜乐天(证号 1003558)

四季的雨各有不同的美,而我最喜欢的,是春天的雨。

清晨,天空渐渐变得阴暗,灰色的云从四面八方赶来,远处的一切都消失在一片薄雾之中。不一会儿,小小的雨珠从天空中落下来,滴在了地上,溅起一个个小水花,就像小精灵们挥动着翅膀在跳舞。

雨渐渐大了,仿佛有人在天空中不断泼出水来,整个天地都隐藏在雨雾之中,一片朦胧。劈劈啪啪,春雨打在树叶上;叮叮咚咚,春雨滴在屋檐上;滴滴答答,春雨落在花朵上……春雨奏出了美妙的交响曲。

春姑娘用春雨唤醒了万物,小草从土里探出了小脑袋,向周围好奇地张望;小河解冻了,欢快地奔跑着,唱着赞美自然的歌曲;小刺猬也从冬眠中醒来,迷迷糊糊地走出了洞穴……

雨渐渐变小了,乌云也退出了天空的舞台,天渐渐亮了。你会在一个个小水洼中发现一水的蓝天,收获一水的阳光,拥有一水的彩虹。人们都爱春雨,爱它的声音,爱它的景色,爱它使万物复苏,使庄稼生长。春雨,让人们的笑容格外灿烂。

我喜欢春雨,那样蒙蒙的春雨,送给了我一幅如诗如画,一首如画的诗。

日出即景

汪家禾(证号 1003567)

一次我在海边露营,凌晨早起,有幸能够欣赏到日出,虽那事已过许久,但仍记忆犹新!

四五点醒来,我爬出帐篷,发现海滩上已有几个同学。我顺着他们的目光望向天空——天空一片漆黑……在海上,海浪伴随着朦朦胧胧的、正在一点点儿褪去的月光,来了又去了……

月光褪去了,可海上的光仍是不褪,我顺着光望向海天交接处,见几朵黑云中好似有一片光亮在跳动。几片云朵的周围好似围上了一条金色的裙子。“太阳终于要出来了!”我欢呼着。

只见一个金色的光影正向上挪动着,在两片云的空隙中露出一片红光,就融入了另一篇云海之中了。

那光在云中跳跃着,我们的目光也跟着那云海中的跳跃着的金光而移动,它时不时冲出云海,在我们的视网膜中留下一个短暂的辉煌的瞬间,然后马上又没人云海之中。

突然,一阵金色的光刺痛了我的眼睛,我不由自主地捂住眼睛,等到视网膜内的光线消退后再睁开一条缝:只见太阳散发出金色的红光,照亮了大地,照亮了天空,将一片片黑云变成了白云,万物复苏,太阳出来了!

雨中即景

★雨是婉转的,变化无常的。

一天清晨,雨淅淅沥沥地下着,一股凉凉的气息迎面扑来。太阳早已躲到大片的乌云之后,像是在和我们捉迷藏似的。周围的高楼大厦也被一层淡淡的薄雾笼罩着,如同蒙上了一块纱,朦朦胧胧。站在道路两旁的路人都像被施了魔法般,急匆匆地往家里跑去。

骤然间,雨下了起来,一开始,雨水如牛毛,如银针掉落在地面。不一会儿,一盆盆雨水从空中倒下,“哗啦啦,哗啦啦……”道路上积起一个又一个大水坑,雨水落下,溅起一朵朵水花。小花小草们不堪一击,在雨水的冲击下,低垂着脑袋,弯曲着身子,失去了往日的艳丽,看起来是多么疲惫,多么无奈。就连坚韧不拔的大树,也随风摇曳起来,逐渐无力。

雨渐渐停止,天空中出现了一道绚丽多彩的彩虹,展示着自己的美貌。道路上的行人停下脚步,欣赏这美丽的景色。雨后的空气是那么洁净清新,那么清新。

雨是上帝赠给世间万物的礼物,润泽万物,滋养大地。有了雨,世界才会变得生机勃勃。我爱你,雨!

李思涵(证号 1014133)

★一片片青灰色的乌云骗走了白云,闯入了白云的领地,霸占了淡蓝的天幕,开始了它自己的创造。

它是一个裁缝,做了一件有声无色的纱衣。那纱衣做得多么紧密,一滴连着一滴,“沙沙”地罩住了那位乌云裁缝,淅淅沥沥的,风儿用手一拂,那纱衣便轻轻地空中飘荡。

那纱衣好似变得厚了一些,乌云裁缝好像变得心急了,在雨姑娘的丝线上打了好几个结,一串儿一串儿的,又厚厚地缝了好几层,那纱衣便做成了棉衣。现在,只见那厚厚的棉衣,却不见了那青灰色的天幕。乌云裁缝不再轻轻地踩缝纫机了,它用了力,疯了一般地踩着踏板,“滴滴嗒嗒”地擦过树叶,“哗啦啦”地流进小河与小溪,“噼里啪啦”地蒙住了花儿的面颊,“叮叮咚咚”地跳过了这一块又一块的岩石。

不知是白云向太阳告了状,还是雨姑娘的丝线用光了,太阳从乌云后面闪出了万丈光芒,乌云裁缝带着它的作品悄悄地离开了。白云又回到了它的领地,自由自在地飘着,一切都好像没发生过似的。

雨过天晴,一切安好!

郑宋雨琦(证号 1003560)

清晨即景

徐沐呈(证号 1003554)

早晨,我朦朦胧胧醒来时,大片大片的朝霞已经布红了天际,火红火红的,像一团团火焰似的。

太阳,还没有完全升起,但那刺眼的光芒清晰可见。随即天空就变得金黄金黄的了,大片大片的云朵在我眼前飘荡。云朵是金色的!地上的草也蒙上了一层厚厚的白霜,露水在花儿间调皮地嬉戏。

金黄金黄的云向我飘了过来,它似乎吞并了整个天空,形状像一只站在屋顶上的小猫,但随之又消失不见了。这时,云又开始变换着形状,它变成了一只可爱的小狗,追着那只消失的猫咪,奔向了太阳。此时的太阳,已经露出了大半脑袋。那金色的光芒染黄了天边,光也越来越刺眼了。朝霞似乎并没有那么红了,渐渐地消失了。白霜也退场了,或许它们是去休息了吧。一会儿,朝霞完全不见了,天空一片金黄,只留下了那被“烧”过的云。一朵大大的“棉花糖”又出现了,但不一会儿它就被太阳吞没了。

太阳出来了,金色渐渐褪去,天空一片湛蓝,太阳的第一缕曙光洒向了大地,一缕清风拂过,树叶随之飘动。我打开窗户,贪婪地呼吸着清晨的新鲜空气,人们陆陆续续地上班了,大街上也渐渐变得熙熙攘攘,太阳也越升越高……

多彩生活

春姑娘来啦

宁海县桥头胡中心小学206班

刘金瑶(证号 1012409) 指导老师 王静

盼啊,盼啊,春天来了!

听,叽叽喳喳,是谁在唱春之歌?哦!是小鸟。一会儿在柳树枝上跳着优美的舞蹈,一会儿在桃花间捉迷藏。

看,粉的,黄的,紫的……是谁在画画?哦,是春风姑娘,她画出了一树粉的桃花,一树紫的紫丁香,一大片黄色的油菜花。

春姑娘来了,整个大地变得如此美丽!

惹人爱的樱花

宁海县桥头胡中心小学303班

张伊珂(证号 1012425) 指导老师 丁娟芳

又逢春风到,家乡漫山遍野的樱花又争相开放了。

不知何时,树枝头已经悄悄地冒出了一个一个小脑袋。从远处看,它们犹如一个个小绒球,红着脸,穿着粉红的衣裳,热情地向我们打招呼;近看,有的直立枝头,有的倒挂枝头,有的展开了两三片花瓣儿,有的全展开了,露出黄色的花蕊,有的还是花骨朵儿,胀得鼓鼓的。

仰头闻一闻,哇,又香又甜,我都被它陶醉了。春风一吹,它就翩翩起舞,舞弄风姿,吸引了一批又一批的游客来此观赏。我仿佛也觉得自己成了一朵樱花,随着风儿情不自禁地舞动着。

啊!如此烂漫的樱花真是太惹人爱了,它给春天带来了无穷的活力,给我带来了无穷的快乐。

春游

宁海县桥头胡中心小学303班

王茹墨(证号 1012424) 指导老师 丁娟芳

春游出发的时间到了,我们排着整齐的队伍走出教室,向目的地出发。

走到路的尽头,直接右拐就进入眠牛山公园了。进入公园,大地妈妈在大雨的冲刷后显得更加干净了,空气也显得更加清新了,雪白的樱花因为雨水的冲洗有些已经开始凋谢,嫩绿的枝叶爬满枝头,金灿灿的迎春花,红艳艳的桃花,洁白的杜鹃花竞相开放,清清的湖水像一面明亮的镜子倒映着假山,绿树和小桥。开始爬坡了,我爬得可有劲了,一连超过了好几个同学,但是为了队伍整齐,我又返回到了自己的位置。接着,我们就要进入“长城”了,在爬“长城”时,同学们累得满头大汗,唯独我还是精神抖擞,神气十足,这跟我每天进行体育锻炼还是息息相关的呢!

时间是短暂的,不知不觉我们该回去了。同学们都有点恋恋不舍,我们真希望能再多待一会儿。



智享生活

宁海县实验小学教育集团金桥校区301班

杨景雯(证号 1013262) 指导老师 钟建玲